

交通安全送进校园



为增强广大中小学生的交通安全意识,预防和减少交通事故的发生。近日,无棣交警大队组织民警走进无棣第一实验学校为学生们上了一堂交通安全知识课。活动现场,民警专门制作了宣传课件,以图文并茂的形式对交通安全常识进行讲解;利用现场问答的形式与学生互动交流,并发放交通安全宣传图册,受到了广大师生的一致好评。

(通讯员 王本功 记者 张爽 摄影报道)

想入“飞飞”

邹平县第一中学初中部 七年级11班 王熠

没有城市的繁华喧嚣,也没有热闹的繁弦急管,有的只是乡间的小路,潺潺的流水和漫天的繁星,一切都显得那样安静、祥和。

忽然,一个稚嫩的声音打破了这份宁静,“蝴蝶,你站住,别跑!”原来是一个扎着小辫的女孩在追蝴蝶,追了很久也没追上。奶奶告诉她,蝴蝶有翅膀,所以飞得快。小女孩不甘心地说:“为什么我没有翅膀?我也要飞!”这个想要飞的女孩就是我。

我也要飞。我跑到屋后树下,捡了几根长长的枝条,又跑到卧室拿了剪刀、胶水和一个羽绒枕头,我要给自己做一个翅膀!我把枝条固定好,拿起剪刀“咔嚓”“咔嚓”剪起了枕头。顿时羽毛漫天飞舞,“下雪喽!下雪喽!”我也跟着手舞足蹈起来。不一会儿功夫,美丽的羽毛就被我粘到枝条上。我又拿来捆玉米的麻绳把翅膀绑在手臂上,成功了!我兴奋地跑到镜子前转了几圈,全方位观察我的杰作:粉红色的裙子,朝天的羊角辫儿,加上一对毛绒绒的翅膀,仿佛一位从天而降的小天使。哇塞!超级可爱!一个长着翅膀的小女孩在蔚蓝的天空中飞翔,一会儿飞到这儿,一会儿飞到那儿,近距离地欣赏着遥不可及的天空感觉就是不一样。天蓝蓝的,摸起来如一块块丝手帕,丝手帕上的花朵就是细碎而洁白的

(指导教师:潘慧)

难忘的植树节

滨城区第六小学 五年级1班 庞家骏

2013年3月10日星期日,天气晴朗,清晨我怀着激动的心情,早早就地起床,准备好铁铲、水桶、相机和零食,等待着爸爸起床。终于盼到了出发的时间,我们赶到齐鲁晚报组织的地点——锦城大厦。

两辆公交车里已经早早地坐满了去植树的人,时间车子向着目的地驶去。到了喜鹊湖才发现车水马龙、彩旗招展、人山人海,一片热火朝天的植树景象。来参加活动的

帮助残疾儿童重获健康



8日上午,由滨城区残联主办的“手拉手康复中心救助开班仪式”在清怡社区手拉手康复中心举行。为患有脑瘫、自闭症、智力障碍等的20名儿童进行康复治疗。

据了解,此次活动滨城区残联共联合三家康复中

心,为困难家庭的残疾儿童提供救助。主要针对0—6岁患有脑瘫、自闭症等疾病的儿童,共救治69名。图为孩子趴在带有轮子的板子上从滑梯上滑下。锻炼孩子的抬头、心理、及平衡能力。

(记者 张爽 通讯员 赵巍 摄影报道)

给妈妈过三八节

本报讯 三八国际妇女节到来之际,高新区教育办团委向全区少先队员发出倡议,组织开展妇女节三八感恩教育活动,号召全体队员在妇女节中为自己的母亲献上一份最诚挚的爱,送上最特别的节日祝福。

“三”指的是三项亲子交流活动:照片回放(听妈妈讲她的成长历程);童年趣事(听妈妈讲自己给妈妈留下深刻印象的事);心愿寄语(听妈妈讲对自己的期望)。

“八”指的是孩子回报妈妈的八件事:对妈妈说一句

祝福的话;给妈妈唱一首歌;为妈妈做一张贺卡;给妈妈沏一杯茶;给妈妈捶捶背;为妈妈洗洗脚;给妈妈洗洗衣服;给妈妈做一顿饭。

经过活动的开展,许多妈妈都说自己的孩子长大了,懂得感恩了,有的甚至激动地流下了眼泪。孩子们也纷纷表示自己为妈妈做的远远比不上妈妈为自己做得多,今后自己会更爱自己的妈妈,多为妈妈分担家务。

(通讯员 王建波 樊向阳 记者 张爽)

轻轻一抱谢师恩



学生送给老师一个拥抱,三八节到临之际表达对老师的感谢和节日祝福。3月7日,无棣县车王镇小学的学生们自制贺卡或把一个拥抱、一个亲吻送老师等方式庆祝“三八”国际劳动妇女节的到来,表达自己对老师的感激之情。

(通讯员 李月元 郭平 记者 张爽 摄影报道)

校园短波

佳作园地

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。

投稿邮箱:qjwbbzjy@163.com

QQ群号:56794054

三八妇女节给妈妈的一封信

博兴县第一小学 三年级2班 邵浩轩

(三八节的早上我收到了10岁的儿子写给我的信,心里十分高兴,孩子懂事了。)

亲爱的妈妈:

您好!

我是您的儿子,三八妇女节到了,我写了这一封信来表达我对您的爱。我知道,我写这些对您来说是不值一提的,您的养育之恩对我来说比天还大。还记得那一次我因头痛进了医院,您每天给我倒水和做饭,虽然表面上不说,但我知道

道你比我要着急,恨不得让上天把病转移到您身上,为我承受病痛。这些我都懂,今天是三八节了,我今天写这封信,是让您感受我对您的爱,是您让我见到了今天的太阳,您的恩我是报答不完的。

我爱您,我的妈妈!

敬礼!

此致

爱您的儿子
2013年3月7日
(指导老师:郝亮)

城市娃走进“泥娃娃”世界



3月9日,滨城区实验小学班级家委会自发组织学生来到惠民县皂户李乡河南张村泥人张不倒翁现任传人张凯先生家,感受民俗文化,近50名师生和家长在张凯先生的解说和指导下,

沉浸于泥娃娃的世界。学生在了解民俗文化的同时,用手中的画笔仿画着自己喜爱的娃娃,举手投足间无不流露出喜爱与惊奇之情。

(通讯员 王惠滨 记者 张爽 摄影报道)

感恩母爱

滨城区第一小学 六年级6班 张若荀

今天是“三八妇女节”,是妈妈们的节日。晚上,我一个人静静地坐在沙发上,想起了妈妈为我做的点点滴滴。

记得刚学会骑车子不久,有一天晚上我和妈妈骑着单车走回家的路上,我骑车一不小心轧在了香蕉皮上摔倒了。跟在我身后的妈妈赶紧下了车子,跑到我身边,问我疼不疼,擦着哪儿了。可这一摔,摔得我浑身生疼,而且把我的好心情都摔没了,我起来后对妈妈说:“我不想骑车子了,你自己走吧!”妈妈听了就鼓励我,无论做什么事情都不能气馁,不能被这一点小挫折打败。我觉得妈妈的话很对,就又鼓足了勇气骑上车子,小心地向前进。这下我再也不敢分神,从那以后我再也没有摔倒过,感谢妈妈的及时鼓励,让我遇到困难能够勇于面对。

这几年,妈妈还带我参加了一个公益组织——星火义工,让我从小就懂得关心他人。一开始,我和妈妈出去参加活动的时候,认识的叔叔、阿姨很少,就总是跟在

妈妈身后,也不太爱说话。但是随着参加活动中的一些事情知道的越来越多,认识的义工也越来越多,也喜欢和义工里的叔叔、阿姨说话、交谈了,他们都说我变化很大。现在我自己也觉得确实是这样,因为我不仅自己参与到公益活动中来,还影响了身边的同学、朋友。义工叔叔“怒放的生命”说“每一个小张若荀,带动了一群人”。这两年,我被学校评为“环保小卫士”和“学雷锋标兵”,滨城区“我身边的小雷锋”和“滨州市优秀红十字少年”,这些荣誉的获得,有我的努力,更有妈妈的辛勤培养。如果没有妈妈的引领,我是不会有这么大变化的,感谢妈妈!

虽然妈妈平时会训我,但是我知道那是因为妈妈爱我,关心我。我以后一定不会让妈妈再为我操心、生气,我要努力为妈妈做一些力所能及的事。在今天这个特殊的日子里,我想对妈妈说:“妈妈,我爱您!”

(指导老师:曹秀燕)

快乐的植树节



今天我们小记者们一起去种树了。原来种树还有科技含量呢。我们先要把树扶正了,再往里填土。土壤得差不多了就浇水,然后再填土,直到把水都盖住了再踩实。我和陈麒旭合作一共种了三棵成长树,我还给它们起了名字,一棵叫歪脖树,一棵叫无名树,还有一棵精灵树。我希望它们都能够茁壮成长,抵挡沙尘暴,保护我们的环境。

(滨城区第一小学 二年级2班 高誉鸣)